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Surtlinmesiz yatay diizlemde K, L, M miknatislan sabit tutularak
X,'Y, Z mknatislan sekildeki konumlarda serbest bikakiliyor.

X, Y, Z miknatislari verilen oklar yoniinde hareket ettigine
gore, 1, 2, 3 kutuplar asagidakilerden hangisidir?
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A) N N S

B) N S N

c) N s s

D) S N s
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X, Y, Z mknatislan strtiinmesiz diizleme sekildeki gibi konul-
mustur.

Miknatislar serbest birakildiginda ¢ ve ¢ uzakliklari icin ne
soylenebilir?

4 _ 2
A) Azalir Azalir
B) Azalir Degismez
C) Artar Degismez
D) Artar Azalir
E) Artar Artar
Ozdes X, Y, Z miknatislari, X v 2
slirtinmesiz yatay dizlem- N | k| [L | | [m |
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de sekildeki gibi tutuluyor. X
ve Z miknatislarl serbest birakildiginda verilen oklar yéniinde
hareket ediyor.

Buna goére, miknatislann K, L, M kutuplar agagidakilerden
hangisidir?

K L M
A) S s N
B) S S S
c) s N N
D) N S S
E) N N S



M X, Y, Z miknatislari ip-

L]
lerle asildiklarinda se-
kildeki gibi dengede ka-
hyor.
S 0 R Y A )
Buna gore, miknatis- X Y Z

larin 1, 2, 3 numarah
kutuplari agagidakilerden hangisi olabilir?

1 2 3
A) N N N
B) N S N
C) N S S
D) S S N
E) S S S
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X Y Z

Sirtinmesi dnemsiz yatay dizleme sekildeki gibi yerlestirilen
X, Y, Z miknatislarindan Y diizleme sabitlenmistir.

X ve Z miknatislar serbest birakildiginda ok yéniinde ha=-
reket ettiklerine gore miknatislarin 1, 2, 3 numarah kutup-
lan1 agagidakilerden hangisi gibi olabilir?

1 2 3
AA) N N N
B) N S N
C) N S S
D) S N N
E) S S S
m X, Y, Z miknatislan yatay X z

Y
dizlemde tutuluyor. Budu- (s | NN N | s/ [N | s

rumda X ile Y arasindaki —>

manyetik kuvvet Fyy, Y ile Z arasindaki Fv~ dir. Y miknatisi ok
yonunde bir miktar hareket ettiriliyor.

Buna gore Fyy ve Fyz icin ne sdylenebilir?

Fxy Fyz
A) Arar Azalir
B) Artar Artar
C) Azalir Artar
D) Azalir Degismez

E) Degismez Degismez
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Cevaplar :
1B, 2)D, 3)A, 4)C, 5)B, 6)C,



